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MOÇÃO Nº 0109/2013, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 16 de Setembro de 2013, 

Autoria:- Vereador Antonio Luiz Rodrigues 
 
ASSUNTO: Congratula-se com o Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
(Marco Antonio Pereira da Rocha); Exmo. Sr. Vice-Prefeito 
Municipal (Valdomiro Malacrida), bem como, com o Exmo. Sr. 
Deputado Federal Nelson Marquezelli pelas últimas conquistas 
havidas em prol da população regentense. 
 
Dentre elas, podemos destacar o fato de que na manhã da 
última quinta-feira (dia 12 (doze) de setembro) no município de 
Euclides da Cunha Paulista receberam a visita do Ilustre e 
Renomado Ministro do Desenvolvimento Agrário (Sr. Gilberto 
José Spier Vargas) onde na ocasião, foram entregues um total 
de 50 (cinqüenta) máquinas motoniveladoras a alguns 
municípios da região de Presidente Prudente. 
 
E, sem dúvida alguma, que o fruto da união de forças e 
propósitos desses grandes Homens Públicos, sobretudo, pelo 
carinho demonstrado pelo atual Prefeito e Vice, bem como, do 
Ilustre Deputado com a nossa querida Regente Feijó é que 
fomos agraciados com uma dessas máquinas que, por certo, 
muito contribuirá para o progresso e desenvolvimento local. 
 
Registre-se que o objetivo do ato é fortalecer a produção 
agropecuária familiar no Estado de São Paulo. Os 
equipamentos fazem parte com das ações do Programa de 
Aceleração do Crescimento (PAC 2) e visa reforçar o parque 
de máquinas da nossa Prefeitura, facilitando a manutenção e 
construção de estradas vicinais, dentre outras. 
 
As motoniveladoras  custaram cerca de R$ 19,75 milhões e 
devem beneficiar aproximadamente 75 mil produtores rurais 
paulistas. As motoniveladoras vêm atender uma necessidade 
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imediata de melhorar a condição de circulação de 
mercadorias dos produtos da região, que requerem 
escoamento rápido. 
 
De nossa parte, portanto, gostaríamos de agradecer e louvar 
publicamente a todas as autoridades enunciadas na presente 
Moção, desta feita, por estas e tantas outras diversas 
providências adotadas que, sem dúvida, perfazem uma 
verdadeira revolução em nossa cidade, assim como mais esta 
importante conquista. 
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os 
façam atingir as metas almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, principalmente, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal pelo carinho e apoio incondicional. 
 
REQUEIRO A MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos 
regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da presente 
sessão ordinária, nossos sinceros votos de congratulações aos 
homenageados através da presente MOÇÃO DE LOUVOR, nos 
termos do artigo 228, § 1º, V, do Regimento Interno. 
 
REQUEIRO AINDA QUE, que da aprovação desta sejam 
cientificados a todos os homenageados, apresentando os 
cumprimentos deste Legislativo Regentense. 
 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 16 de Setembro de 2.013. 
 
 

 
 

Antonio Luiz Rodrigues 
Vereador 


